07 апреля 2022 года  состоялось заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации  Парфинского муниципального района, и урегулированию конфликта интересов.

В ходе заседания были рассмотрены результаты проверки по фактам, свидетельствующим о предоставлении недостоверных и неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год муниципальными служащими Администрации муниципального района и руководителями организаций (учреждений) подведомственных Администрации муниципального района.
Учитывая рекомендации о критериях привлечения к ответственности за коррупционные правонарушения (письмо Министерства труда и социальной защиты РФ от 21.03.2016 №18-2/10/П-1526- далее методические рекомендации)
Комиссия решила:
1.1.Установить, что сведения о доходах, расходах  и обязательствах имущественного характера за 2020  год, предоставленные  ведущим специалистом комитета ЖКХ, строительства, дорожного хозяйства и жизнеобеспечения Администрации муниципального района являются недостоверными и неполными, имеются основания для  применения меры дисциплинарной ответственности в виде выговора. 
1.2.Установить, что сведения о доходах, расходах  и обязательствах имущественного характера за 2020  год, предоставленные, заведующим отделом культуры и архивного дела Администрации муниципального района являются недостоверными и неполными, имеются основания для  применения меры дисциплинарной ответственности в виде выговора.

1.3. Установить, что сведения о доходах, расходах  и обязательствах имущественного характера за 2020  год, предоставленные   ведущим специалистом комитета ЖКХ, строительства, дорожного хозяйства и жизнеобеспечения Администрации муниципального района являются недостоверными и неполными, имеются основания для  применения меры дисциплинарной ответственности в виде замечания.

1.4.Установить, что сведения о доходах, расходах  и обязательствах имущественного характера за 2020  год, предоставленные ведущим специалистом, муниципальным жилищным инспектором отдела ЖКХ и благоустройства комитета ЖКХ, строительства, дорожного хозяйства и жизнеобеспечения Администрации муниципального района являются недостоверными и неполными, имеются основания для  применения меры дисциплинарной ответственности в виде выговора.

1.5.Установить, что сведения о доходах, расходах  и обязательствах имущественного характера за 2020  год, предоставленные главным специалистом отдела бухгалтерского учета, отчетности и контрольно-ревизионной работы комитета финансов Администрации муниципального района являются недостоверными и неполными, имеются основания для  применения меры дисциплинарной ответственности в виде выговора.

1.6. Установить, что сведения о доходах, расходах  и обязательствах имущественного характера за 2020  год, предоставленные  тета по управлению муниципальным имуществом Администрации муниципального района являются недостоверными и неполными, имеются основания для  применения меры дисциплинарной ответственности в виде замечания.
Голосование «единогласно». 

1.7.Установить, что сведения о доходах, расходах  и обязательствах имущественного характера за 2020  год, предоставленные  главным специалистом отдела по организационным и общим вопросам управления делами Администрации муниципального района являются недостоверными и неполными, имеются основания для  применения меры дисциплинарной ответственности в виде выговора.

1.8.Установить, что сведения о доходах, расходах  и обязательствах имущественного характера за 2020 год, предоставленные  заместителем председателя, начальником бюджетного отдела комитета финансов Администрации муниципального района являются недостоверными и неполными, основания для  применения меры дисциплинарной ответственности отсутствуют.
1.9.Установить, что сведения о доходах, расходах  и обязательствах имущественного характера за 2020 год, предоставленные  ведущим специалистом комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации муниципального района являются недостоверными и неполными, основания для  применения меры дисциплинарной ответственности отсутствуют.

1.10.Установить, что сведения о доходах, расходах  и обязательствах имущественного характера за 2020  год, предоставленные  главным специалистом комитета финансов Администрации муниципального района являются недостоверными и неполными, имеются основания для  применения меры дисциплинарной ответственности в виде выговора.

1.11.Установить, что сведения о доходах, расходах  и обязательствах имущественного характера за 2020 год, предоставленные  председателем комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации муниципального района являются недостоверными и неполными, основания для  применения меры дисциплинарной ответственности отсутствуют.

1.12. Рекомендовать  Главе муниципального района применить к муниципальным служащим вышеуказанные меры дисциплинарной ответственности.

2.1. Установить, что сведения о доходах, расходах  и обязательствах имущественного характера за 2020 год предоставленные директором МБУ «Центр сопровождения ОУ»,  являются недостоверными и неполными, основания для  применения меры дисциплинарной ответственности отсутствуют.
2.2. Установить, что сведения о доходах, расходах  и обязательствах имущественного характера за 2020  год  предоставленные директором МБУК МКДЦ являются недостоверными и неполными, имеются основания для  применения меры дисциплинарной ответственности в виде выговора.

2.3. Установить, что сведения о доходах, расходах  и обязательствах имущественного характера за 2020  год  предоставленные директором МАОУСШ п. Парфино являются недостоверными и неполными, имеются основания для  применения меры дисциплинарной ответственности в виде выговора. 

